

“创富全省行” 20日走进苏州

我能网与你分享启路文化创意王国,报名即日启动

我能网创富见面会现在已经成了全省创富者最为关注的王牌活动,应广大项目方和投资者的需求,创富工作室推出了“创富全省行”活动,精选创富见面会优质、成熟项目到南京以外的城市与更多创富者分享,20日“创富全省行”将走进苏州,与当地创业者共同分享时尚文化用品零售连锁经营领军企业——启路文化生活馆的创富机会。8月20日(周六)下午2点,我能网创富工作室将在苏州冠云大酒店举行2011启路(苏州)专场创富招商会。届时,创富工作室将带你走进启路文化生活馆的创意王国,你的慧眼和启路的诚意,将一起编织创富梦想!

据悉,“创富全省行”活动还将携带优质项目走进无锡、扬州、泰州等地。

家供应商,经营文具、生活用品,共十大类百余个系列上万个商品。启路以“平价、时尚、一站购全”的特点,深受年轻顾客的喜爱,自成立以来,已在北京、上海、南京、无锡、成都、福州、厦门、杭州、宁波等全国各大城市开设100多家门店,并以每年新增30-60家的速度快速发展。

江苏区域招商 认准创富工作室

2010年启路荣获最具影响力特许品牌称号,如今的启路已经成为中国学生零售的领军者。2011年,启路携手创富工作室这一优质平台在江苏全省开展加盟招商工作,2011年3月启路与创富工作室推出的首次专场便直接促成了8位加盟商投资开店。

据了解,启路的加盟店经营面积从50-300平米不等,总体投资预算也从20万-100万不等。启路在南京的新街口、湖南路、夫子

庙等几大重点商圈均已开设了门店,江苏全省的门店数量已经超过20家。“这次的苏州专场创富会,我们希望更多的投资者能够选择启路,加盟启路,和我们一起编织创富梦想。我们文具行业,虽然不可能一本万利,但是收益比较稳定。”项目负责人刘先生说。

本次专场创富会,我们将携手启路文化生活馆项目给广大投资者带来详尽的项目讲解、全面的项目展示以及深度的投资解析,敬请登录我能网或电话报名。

投资方报名方式:1、登录我能网(www.wonengw.com)→点击“我能创富”→点击“我要报名”进入报名页面;2、电话报名:(025)84783471;84783472;58598116

时间:8月20日(周六)下午2点
地点:苏州市桐泾北路538号冠云大酒店2楼会议室

交通小贴士:从苏州火车站乘游3路公交车至仁安街站下

本版稿件由我能网提供
撰文 袁卓华 缪钦 陈孔萍 蔡正虹

立足文具行业 发展创意产业

启路公司是一家致力于时尚文化用品零售连锁经营的现代企业。在他们的店堂里全是充满生活情趣、实用又有趣的学习和生活用品。“我们启路是做文具起家的,但我们的产品不仅限于文具,还包括时尚年轻一族喜爱的各种创意文化用品。”项目负责

人刘先生介绍说。

据了解,启路公司创立于2004年,涉及设计研发、生产制造、国际贸易等多个经营领域,迄今已拥有5个国际知名的文具品牌,深受欧美等主流市场的欢迎。目前集团的国际贸易客户包含众多国际一流零售商和专业文具零售商,年外销金额超过4亿元人民币。启路以8-25岁的学生和年轻人为目标顾客,针对学习和生活的共性需求,整合了国内外数百

项目荟萃,创富会昨上演“嘉年华”

第七届南京特许连锁加盟展启动,8月18日有说明会

昨天下午1点半,我能网第50期创富见面会在南京市洪武北路55号置地广场准时上演,包括美味小食、高端礼品、儿童益智玩具、医疗护理、保健产品等各类创富项目汇聚一堂。

养老服务项目 朝阳产业获投资集团关注

随着我国老龄化步伐的加快,养老服务业的供需矛盾日益突出。苏州人韦先生预感到这一行业在未来将有广阔的市场前景,于去年启动了迎春护理院项目。该项目总建筑面积8366平方米,设住院床位400张。据了解,目前项目一期土建一万平方米已于去年底建成完工,共投入资金2500万元,二期装修及医疗设备还需投资3500万元左右,现需社会资金加入。

该项目持有人韦先生说:“根据对苏州市各家护理院的实地调查

情况及预算,成立迎春护理院总投资在6000万左右,每年营业净收入平均在1500万左右,5年半即可回收成本。我们总计设股份100股,每股60万元人民币,欢迎各企事业单位及个人参与共建该项目,合作股份额度为45份。投资回报既可采用风险利益与本院按股份比例分红的方式,也可固定一年回报率10%,不参与本院风险和利益分红。该项目获得了一家投资集团的关注。

妙饽记酥鱼 秘方餐饮项目引关注

一条普通的草鱼,经过秘门技术加工后,变成外香里嫩、鲜酥可口、甜咸兼有、香味浓郁的美食。本期创富会现场就给大家带来了这样一个餐饮项目——妙饽记酥鱼。

据了解,妙饽记酥鱼发源于浙江绍兴,独特之处在于刀功、炸的技术以及调料这三点。目前杨先生

已拿下了项目在南京、无锡、镇江以及苏北三市的代理权,正在寻找区县级代理商。他介绍,这个项目操作简单,即学即会。对于加盟条件,杨先生表示,目前加盟费用是28000元,在特定的区域内进行独家保护,同时免费培训酥鱼和其他特色食品的制作技术,享受总部统一的品牌价值、开业指导、后期管理等服务。杨先生说,项目用心经营,一般的店年盈利可在30万元以上。

本周有特许连锁加盟说明会

10月15日至17日,第七届南京特许连锁加盟展将在南京市规划建设展览馆举行。目前,招展工作已经启动,作为展会的主办方之一,我能网创富工作室将于8月18日下午2点半召开说明会。说明会现场达成参展意向的项目方

还将享有一定的优惠。

据了解,南京特许连锁加盟展作为江苏唯一介绍有关特许经营加盟及创业商机的展览,得到了广大参展商、加盟商、创业者的好评,成为各连锁企业招募加盟商、抢占华东市场及投资者寻找加盟项目直接和有效的接洽平台。本届展会将致力于帮助广大投资者接触和了解更具规范化的中小型特许项目,同时也帮助中小型连锁经营项目吸引更多投资关注。商品零售类、餐饮食品类、服装服饰类、教育培训类、婴童用品类、保健美容类、商业服务类和综合类的项目均可参展。咨询、报名电话:(025)58598116、84783471、84783472。

想了解更多创富会细节或更多项目信息,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)“我能创富”频道查询;你也可关注创富工作室在腾讯开通的加V微博。

卫岗天天订 网络订奶明天启动

上周五,“卫岗乳业”新浪微博“随手拍赢iPad2”正式落幕。在成功掀起夏日狂欢热后,我能网成长能人“南京卫岗乳业”全力打造的卫岗天天订电子商城网络订奶(网址www.4008618618.com)服务也将于8月16日起正式上线启动,并在同行业率先在南京推出24小时服务的牛奶网络订购通道。

据卫岗乳业天天订项目负责人介绍,明日正式启动的卫岗天天订网络订奶服务除丰富了产品种类,更开设了三种订购方式,让牛奶每日订购更加方便快捷。卫岗天天订电子商城网络订奶订户可根据需要,结合网上公布的配送范围,选择自己所需要的配送方式和牛奶送达时间。南京卫岗乳业希望新推出的卫岗天天订服务在带来全新网络订购体验的同时,在南京掀起一场健康革命!

卫岗乳业能人座席

登录我能网(www.wonengw.com)→我能成长→成长能人

咨询电话:025-84783473

我能网创富工作室 最新信息公布方式

1.我能网关于创富见面会的最新资讯,包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富见面会的最新信息等,我们都会第一时间在网上发布,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。

2.现代快报:周一:封面叠;周三:南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠,省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠。

中国移动互联网 CHINA MOBILE

新生代·动感联欢惠

6月至10月底,入学新生入网即享惊喜人优惠,好礼轮番上阵;超值摩天轮,话费、M值送不停!更有3G智能手机蹦极跳,体验价格极限!还不快和移动MM进入3G应用魔法屋,用校园WIFI冲浪激流勇进,手机游戏、手机电视high翻娱乐过山车!新生代,速度加入动感地带!

江苏移动 10086

友送“2”至10086 了解最新优惠活动信息

M-ZONE 动感地带 我的地盘 听我的

中国移动通信集团江苏有限公司